MERGA INDUSTRIELS INC.

FOURNITURES INDUSTRIELLES • INDUSTRIAL SUPPLIES

1060 boul. Michèle-Bohec, suite 108 Blainville (Quebec) J7C 5E2 Tel. : 450-668-5010 info@merga.ca

ACCOUNT OPENING REQUEST FORM

COMPANY INFORMATION			
Company Legal Name			
Québec Enterprise Number (NEQ)			
QST No.			
GST No.			
Address			
City			
Province / State		Country	
Postal Code / ZIP			
Telephone		Ext.	
Fax			
General e-mail			
Year of foundation			
Billing e-mail			

SHIPPING ADDRESS (if different from billing)		
Address		
City		
Province / State	Country	
Postal Code / ZIP		

CONTACT – ACCOUNT PAYABLE			
Name			
Telephone		Ext.	
E-mail			

CONTACT – BUYER			
Name			
Telephone	E	ixt.	
E-mail			

OWNER 1		
Name		
Address		
City		
Province / State	Country	
Postal Code / ZIP		
Telephone	Ext.	
E-mail		

OWNER 2		
Name		
Address		
City		
Province / State	Country	
Postal Code / ZIP		
Telephone	Ext.	
E-mail		

COMPANY BANK INFORMATION		
Bank Name		
Bank Account Number		
Contact Name		
Address		
City		
Province / State	Country	/
Postal Code / ZIP		
Telephone	Ext.	

CREDIT REFERENCE – SUPPLIER 1			
Company Name			
Contact Name			
Address			
City			
Province / State	Cou	ntry	
Postal Code / ZIP			
Telephone	Ext.		
Fax			
E-mail			

CREDIT REFERENCE – SUPPLIER 2		
Company Name		
Contact Name		
Address		
City		
Province / State		Country
Postal Code / ZIP		
Telephone		Ext.
Fax		
E-mail		

CREDIT REFERENCE – SUPPLIER 3		
Company Name		
Contact Name		
Address		
City		
Province / State	Country	
Postal Code / ZIP		
Telephone	Ext.	
Fax		·
E-mail		

Please note that all information provided in this form will be kept confidential.

Hereby, I authorize MERGA INDUSTRIAL INC. to contact my bank and my suppliers for banking information and credit references.

NAME OF AUTHORIZED PERSON

DATE

SIGNATURE